

韦韬在参观“牢记初心使命”党风廉政教育大型主题展时强调

# 坚持以案为鉴 筑牢拒腐防变防线 勇于自我革命 全面建设清廉太原

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)7月7日,省委常委、市委书记韦韬带队前往省党风廉政教育基地,开展警示教育,参观“牢记初心使命”党风廉政教育大型主题展,并重温入党誓词。韦韬强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,弘扬伟大建党精神,坚持以案为鉴,筑牢拒腐防变防线,勇于自我革命,推动清廉太原建设取得更大战略性成果,引领保障全方位推动高质量发展,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。省纪委副书记李新春,市委副书记、市长张新伟,市委副书记、政法委书记张韬,市人大常委会主任魏民,市政协主席操学诚参加。

韦韬在开展警示教育时强调,习近平总书记教导我们,全面从严治党是党永葆生机活力、走好新的赶考之路的必由之路。建设党风廉政教育基地、举办党风廉政教育主题展,充分宣示了省委一以贯之全面从严治党的坚定决心。全市各级领导干部要牢记习近平总书记“代价不能白付、教训必须汲取”的谆谆教诲,一体推进“三不腐”,全面建设清廉太原,推动全面从严治党向纵深发展。要坚守初心使命,强化理论武装,心怀“国之大者”,深刻领会“两个确立”的决定性意义,坚决做到“两个维护”;树牢宗旨意识,始终把人民放在心中最高位置,切实解决好群众最关心最现实最直接的利益问题。要担负起政治责任,坚持严的主基调不动摇,以零容忍的警醒和力度统筹推进反腐败斗争,完善管权治吏体制机制,抓好党风廉政教育,使“三不腐”一体推进取得更多制度性成果和更大治理成效。要自觉接受监督,落实市委加强对“一把手”和领导班子监督的若干措施及责任分工,规范权力行使,强化自我约束,对发现的苗头性倾向性问题及时咬耳扯袖,做到监督常在、形成常态。要加强政德修养,坚持以党性立身做事,自觉遵守党章和廉洁自律准则,严格执行中央八项规定精神,坚决抵制“四风”,保持亲清政商关系,注重家风家教建设,做到知敬畏、存戒惧、守底线。



省委常委、市委书记韦韬,市委副书记、市长张新伟等领导在省党风廉政教育基地,观看“牢记初心使命”党风廉政教育大型主题展。  
梁琛 摄

韦韬等市领导步入展厅,认真参观“时代扣问、初心如磐”“利剑高悬、知畏知止”“崇德修身、治本之道”等展区,体悟习近平总书记关于全面从严治党的重要论述,通过图文、视频、实物等,重温党的百年奋斗和自我革命历程,回望新时代全面从严治党取得的历史性开创性成就,回顾我省党风廉政建设和反腐败斗争取得的战略性成果,感受三晋大地优秀廉政文化,进一步感悟初心使命、坚定理想信念。韦韬认真听取讲解,仔细观看案例剖析,不时询问有关情况。他说,修身立德是为政之基,从不敢、不能到不想,必须解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。要充分利用好省党风廉政教育基地这一重要阵地,推动理想信念、党纪国法和廉政警示教育常态化,用身边事教育身边人,以案释德、以案释纪、以案释法,切实筑牢广大党员干部拒腐防变的思想防线。

韦韬认真听取讲解,仔细观看案例剖析,不时询问有关情况。他说,修身立德是为政之基,从不敢、不能到不想,必须解决好世界观、人生观、价值观这个“总开关”问题。要充分利用好省党风廉政教育基地这一重要阵地,推动理想信念、党纪国法和廉政警示教育常态化,用身边事教育身边人,以案释德、以案释纪、以案释法,切实筑牢广大党员干部拒腐防变的思想防线。

参观结束后,在宣誓厅,面对鲜艳的中国共产党党旗,韦韬领誓,大家举起右拳,重温入党誓词,许下严守党的纪律、对党绝对忠诚的庄严承诺。观展前,还集体观看了警示教育片。

市委常委、市人大常委会、市政府、市政协负责同志,市法检两长一同参观。市直有关部门主要负责同志,各县(市、区)党政主要负责同志参加。

韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第123次会议

## 坚持科学精准规范防控 坚决守住疫情守好阵地

本报讯(记者 殷雪莺 梁涛)7月8日,省委常委、市委书记韦韬主持召开市疫情防控工作领导小组第123次会议,传达贯彻省委第九十三次疫情防控专题会议精神,安排部署我市疫情防控工作。市委副书记、市长张新伟提出具体要求。市疫情防控工作领导小组及各工作专班负责同志参加。

会议指出,当前,全国疫情形势总体平稳,但部分地区疫情反弹压力增大,疫情防控风险依然存在,仍需严格落实各项防控措施。全市各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,毫不动摇坚持“外防输入”总策略和“动态清零”总方针,认真落实国家第九版新冠肺炎防控方案要求,按照“对外严防守、对内定期筛查”策略,坚持科学精准规范防控,坚决守住疫情防控守好阵地,为经济社会发展营造良好环境。要持续强化外防输入。坚持人、物、环境同防,常态化运行“第一时间、第一落点”管控机制,严格落实省外返(抵)并人员管控措施,动态排查涉疫重点人员,及时追踪确诊病例密接、次密接人员;高效运行口岸防控专班,持续抓好国际航班经停入境闭环防控工作;强化进口冻品总仓管理、非冷链货物预防性

消毒,严格规范进口食品经营行为,坚决阻断传染源。要持续强化常态筛查。根据防控需要和暑期天气特点,进一步优化采样点位布设,合理安排采样时间,引导群众应采尽采、应检尽检;严格查验核酸检测阴性证明,从严落实重点场所测温、扫码、验证、戴口罩“四要素”,做到“发现在早、处置在小”,切实发挥监测预警“利器”作用。要持续强化应急准备。加强学校和师生防控工作,强化交通场站、商场超市、公园游园、景区景点等重点场所防控;充足储备隔离场所和人员力量,做好应急培训演练;加强宣传引导,强化督促检查,加快推进新冠病毒疫苗接种;扎实做好“健康知识进万家”试点工作,引导群众履行个人和家庭防护责任,形成健康生活方式。要持续强化防控责任。严格“四方责任”,落实“早、快、准”要求,对防控工作再审视再检点,做到闭环管理严丝合缝、面上防控精准有力,坚决防止简单化、“一刀切”、层层加码,让防控工作既有力度、又有温度,最大限度减少对生产生活的影响,确保疫情防控和经济社会发展“双战双胜”,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会议以电视电话会议形式召开,各县(市、区)设分会场。

## 疫情防控检查有力

本报讯(记者 刘涛)7月8日,市卫生健康综合行政执法队对我市隔离点、国际邮件中心、定点医疗机构及城六区疫情防控措施落实情况,特别是网吧、健身房、影剧院等人员密集的公共场所“四要素”执行情况督导检查,发现问题100余

个。

此次共检查定点医院2家、隔离酒店1家、国际邮件处理中心1家,重点督查工作人员闭环管理的落实情况和日常监管情况;检查公共场所43家,重点查看常态化疫情防控“四要素”落实情况。检查中发现,大部

## 发现问题责令整改

分公共场所能做到查验5日内核酸阴性证明和督促进入场所的人员扫码,但部分场所存在不测量体温、个别工作人员和顾客未佩戴口罩等问题。检查现场,执法人员对防控措施落实不力的场所及重点部门责令现场整改,要求相关从业人员严格落实防疫政策。

下一步,市卫生健康综合行政执法队将加强督查指导,跟踪整改落实情况,提高重点场所的疫情防控意识,为我市人民群众身体健康和生命安全筑好坚实后盾。